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MATEMÁTICA
Questão 22. Com o intuito de separar o lixo para fins de reciclagem, uma instituição colocou em suas dependências cinco lixeiras de diferentes cores, de acordo com o tipo de resíduo a que se destinam: vidro, plástico, metal, papel e lixo orgânico. 
[image: image3.png]



Sem olhar para as lixeiras, João joga em uma delas uma embalagem plástica e, ao mesmo tempo, em outra, uma garrafa de vidro. A probabilidade de que ele tenha usado corretamente pelo menos uma lixeira é igual a:

a) 25%                                      b) 30%                                    c) 35%                               d) 40%

Questão 34.   Na Tabela de Classificação Periódica, as fileiras horizontais correspondem aos períodos, e as colunas verticais, aos grupos ou famílias. Nos períodos, os elementos são dispostos em ordem crescente de seus números atômicos. Considere três elementos químicos cujos números atômicos são consecutivos, representados por x, y e z. Na equação 2x + 2y + 2z = 7×164, y é o número atômico de um elemento químico da família denominada:
a) alcalinos                            b) halogênios                           c) calcogênios                   d) gases nobres
Questão 37.  Durante uma experiência em laboratório, observou-se que uma bola de 1 kg de massa, deslocando-se com uma velocidade, medida em km/h, possui uma determinada energia cinética E, medida em joules. Se (v, E, 1) é uma progressão aritmética e ( = 
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, o valor de v corresponde a:

a) 
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Questão 42. 
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No esquema acima estão representadas as trajetórias de dois atletas que, partindo do ponto X, passam simultaneamente pelo ponto A e rumam para o ponto B por caminhos diferentes, com velocidades iguais e constantes. Um deles segue a trajetória de uma semicircunferência de centro O e raio 2R. O outro percorre duas semicircunferências cujos centros são P e Q.

Considerando 
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 = 1,4, quando um dos atletas tiver percorrido  
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do seu trajeto de A para B, a distância entre eles será igual a:

a) 0,4 R                                       b) 0,6 R                              c) 0,8 R                          d) 1,0 R
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